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Referat af skolebestyrelsesmøde 
Onsdag den 4. september 2024 17.30-20.00 

Afbud: Gorm, Kim, Anna, Ann, Sidsel, Rasmus, Rikke og Susanne 

Trivselsmåling 
Birgitte var gæst på mødet og fremlagde resultaterne fra den seneste trivselsmåling. 

Det afstedkom en god debat om baggrunden for resultaterne og især udviklingen, ligesom der blev talt en 

del om, hvordan data kan anvendes og bliver anvendt på skolen. 

Nyt fra ledelsen 
Den stilling der blev ledig med udgangen af august, er blevet udfyldt, med start den 1. oktober. Det er 

blevet sværere at rekruttere til tidsbegrænsede stillinger, især når de ikke er på fuld tid. 

Økonomien er lidt pænere end forventet, men vi opererer fortsat med et forventet underskud. Det skyldes 

primært at vi har indskrevet en del flere elever og faktisk har hele 474 elever.  

Børns vilkårs hovedbestyrelse og chefgruppe var på besøg på skolen og blandt andet hører om vores 

mobilpolitik. Der er også blevet taget ret godt imod den nye politik og der er ret god stemning også i 

udskolingen. Det eneste vi skal have arbejdet videre med, er start- og slut på skoledagen. 

Lærernes dag er den 5.oktober, som er en lørdag i år, så det skal holdes dagen før. Skolebestyrelsen 

overvejer eventuelle gode tiltag og husker personalet på SFO og i klubben. 

Folkeskoleaftalen blev kort berørt. Der er meget der ikke er endelig vedtaget endnu og dermed er det 

uklart hvordan udmøntningen ender med at se ud. Vi er på tværs af skolerne i arbejdsgrupper der kigger på 

tiltagene, så vi er godt med undervejs.  I forhold til skolebestyrelsesarbejdet er der også et initiativ, der 

blandt andet indeholder noget kompetenceudvikling for skolebestyrelser, ligesom initiativet om 

kommunikation (Aula) også er et der giver god mening at have skolebestyrelsen egentligt ud. Det kunne 

godt være spændende at have et fælles møde for skolebestyrelserne i hele kommunen, men det skal være 

noget der giver os relevante og spændende input i det emne man vælger at behandle. Desuden er det 

vigtigt at vi tager fat i noget der har lokal relevans og der skal være tid til at udvikle det lokale undervejs. 

Nyt fra eleverne 
Der er elevrådsbod på fødselsdagen. SDG-projektet med tur til Ghana er fastsat til at foregå i november. 

Som nævnt på sidste møde fortsættes arbejdet med udvalg og der gives bedre tid til udvalgsarbejdet. 

Ligeledes bliver der kun lavet suppleringsvalg for at sikre kontinuiteten. 

Nyt fra personalet 
Punktet udgik da der var afbud fra begge personalerepræsentanter. 

Nyt fra formanden 
Anders fortalte om den fælles bestyrelsesindsats omkring råderumskataloget (se bilag). Det er meget 

glædeligt at der er et godt samarbejde på tværs mellem skolebestyrelserne på kommunens skoler.  
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Skole og forældres Landsmøde 2024 (se bilag) er den 22. - 23. november. Der er ikke umiddelbart nogen 

der har mulighed for at deltage, men vi skal være opmærksomme på at få fortalt om det til nye medlemmer 

efter suppleringsvalgene. 

Skolens fødselsdag 
Der skal skrives ud om suppleringsvalg. Der er fem i bestyrelsen efter udtrædende og supplering. Det 

betyder at der er to ledige pladser. Dertil kommer at der er brug for suppleanter. Det er opstillingsmøde 

inden skolens fødselsdag. Hvis der er brug for at gennemføre kampvalg, bliver det sat i gang i ugen efter. 

Valget er for to år. 

Der laves igen tavle til spørgsmål, input og kommentarer på skolens fødselsdag. Årsberetningen bliver en 

video der samler op på tavlen. 

Bemandingsplan for sodavandsboden blev aftalt med tre hold af tre personer - to der langer vand over 

disken og en der hjælper med tavlen. Prisen er fortsat 10 kroner. 

Eventuelt 
Opmærksomhed på at nye klassedannelser ikke er normen. 

Opsamling og punkter til næste møde 
Se på konstitueringen og gentage indbydelsen til Skole og Forældres Landsmøde når der er nye 

medlemmer. Desuden kommer der noget økonomiopfølgning. 

/MVOS 


